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ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 20 (VINTE) DE AGOSTO 

DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, RAFAEL 

LACERDA, RAPHAEL PESSOA, CRISTIANO, ANTENOR, CARLOS 

ALBERTO, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, SILVANA E PASTOR NETO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ANUNCIA O ÚNICO INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE VEREADOR ROMUALDO, SAÚDA TODOS OS 

PRESENTES. AGRADECE AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 

RAIMUNDO BEZERRA E O SENHOR MARCOS CAMARGO POR 

ATENDER A DEMANDA E INICIAR NA PRÓXIMA SEMANA A 

TERRAPLANAGEM NO BAIRRO FLAMENGUINHO E NAS RUAS 

ADJACENTES. FINALIZA SOLICITANDO AO PREFEITO 

MANUNTENÇÃO NOS CAMPOS DA PAJUÇARA. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JÚLIO 
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CESAR E DR PATRIARCA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A APRESENTAÇÃO 

DO RELATÓRIO DO 1º QUADRIMESTRE DA SECRETÁRIA DE SAÚDE. 

CONVIDA PARA COMPOR A MESA:  SECRETÁRIA DE SAÚDE 

VANDERLANGE DE SOUSA, SECRETÁRIO EXECUTIVO JAIME 

CARVALHO, DIRETORA DO HOSPITAL JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA 

NIVEA, DIRETORA DA ATENÇÃO PRIMÁRIA REPRESENTADA PELA 

MARIANA VALE, DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA ROSEANE 

MONTEIRO, DIRETORA DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA NEUZA 

EVANGELISTA, DIRETORA DA ATENÇÃO FARMACÊUTICA 

DANIELY, DIRETORA DE AUDITORIA E REGULAÇÃO CLAÚDIA 

RICARTE, DIRETOR DE SAÚDE BUCAL PEDRO MOURA, OUVIDORA 

DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE EVANI FREITAS E A GERENTE DO 

NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE (NUMEPS) MARIANA 

COSTA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA 

O SECRETÁRIO EXECUTIVO JAIME, O QUAL SAÚDA TODOS OS 

PRESENTES. INICIA CITANDO OS TEMAS QUE SERÃO ABORDADOS: 

AS AÇÕES, SERVIÇOS, NÚMERO DE METAS, NÚMERO DE 

ATENDIMENTOS E O FINANCEIRO DE TODA A EXECUÇÃO.  EM 

SEGUIDA, A DRA MARIANA VALE INICIA FALANDO SOBRE A 

ATENÇÃO PRIMÁRIA DA SAÚDE. DIZ QUE SÃO 30 UNIDADES 

BÁSICAS DE SAÚDE DISTRIBUIDAS DENTRO DELAS 75 EQUIPES DE 

SAÚDE DA FAMILIA E DUAS INDIGENAS, 50 EQUIPES DE SAÚDE 

BUCAL E 6 EQUIPES MULTIPROFISSIONAL AMPLIADAS E 377 ACS. 

FALA QUE HOUVE UM AUMENTO NO ATENDIMENTO A POPULAÇÃO, 
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REALIZAÇÃO DE EXAMES E ESPECIALIDADES. NA SEQUÊNCIA, A 

DIRETORA ROSEANE MONTEIRO, ABORDA SOBRE A ATENÇÃO 

SECUNDÁRIA, EXPLANA O NÚMERO DE ATENDIMENTOS NOS CAPS 

QUE CRESCEU MUITO. CITA O CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ-CIRM. FALA QUE HOUVE UMA 

DIMINUIÇÃO NO PÚBLICO SOS. EM SEGUIDA, A DIRETORA DANIELA 

FALA SOBRE ATENÇÃO FARMACÊUTICA, EXPLANA OS RECURSOS 

UTILIZADOS NO 1º QUADRIMESTRE. A DIRETORA NEUZA DA 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA FALA DO NÚMERO DE ATENDIMENTOS DE 

DENÚNCIAS, MONITORAMENTO DAS ÁGUAS, CONTROLE DE 

CADASTROS, ÓBITOS, TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL, VACINAS, 

CONTROLE DA LEISHMANIOSE E OUTROS. A PRÓXIMA A FALAR É 

A DIRETORA CLAÚDIA DA AUDITORIA E REGULAÇÃO, EXPLANA 

SOBRE A ORGANIZAÇÃO, CONTROLE, GERENCIAMENTO E 

PRIORIZAÇÃO DE ATENDIMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE. 

NA SEQUÊNCIA, O DIRETOR PEDRO MOURA FALA SOBRE A SAÚDE 

BUCAL, EXPLANA QUE SÃO 54 EQUIPES BUCAIS, SENDO DUAS 

INDIGENAS. CITA O CÉU MUNICIPAL E QUE ENCAMINHA E 

MONITORA PESSOAS NO CÉU REGIONAL, FALA DOS DENTISTAS 

NO CIRM E UPA. ABORDA SOBRE A IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO 

DA EQUIPE BUCAL NOS BAIRROS LUZARDO VIANA, 

ACARACUZINHO E JAÇANAÚ. CITA OS SETORES QUE CRESCERAM 

NESSE QUADRIMESTRE TANTO NA ATENÇÃO PRIMÁRIA QUANTO 

NA SECUNDÁRIA. A GERENTE KIRNA EXPLANA SOBRE O NÚCLEO 

DE EDUCAÇÃO PERMANENTE (NUMEPS). EM SEGUIDA A DIRETORA 
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ISABELLE CRISTINE, APRESENTA O RELATÓRIO SOBRE O 

HOSPITAL JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA. RELATA O QUANTITATIVO DE 

LEITOS, DESEMPENHO HOSPITALAR, PRONTUÁRIOS ABERTOS, 

ALTAS, INTERNAÇÕES, CONSULTAS DE URGÊNCIA E 

EMERGÊNCIA, ÓBITOS, PERFIL EPIDEMIOLÓGICOS, ACIDENTES DE 

TRABALHO, CIRURGIAS ELETIVAS, GERAIS E OBSTETRICAS, 

PARTOS NORMAIS E CESARIANAS, EXAMES EM LABORATÓRIOS DE 

ROTINA E URGÊNCIA, BANCO DE LEITE E OUTROS. O SECRETÁRIO 

EXECUTIVO JAIME FINALIZA EXPLANANDO AS RECEITAS E 

DESPESAS EM TODA A SAÚDE DO MUNICIPIO DE MARACANAÚ NO 

1º QUADRIMESTRE/2024. AGRADECE PELA ATENÇÃO DE TODOS E 

TAMBÉM AOS TÉCNICOS PELO RELATÓRIO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO AGRADECE PELA APRESENTAÇÃO E PASSA A 

PALAVRA PARA OS VEREADORES ESCLARECEREM SUAS 

DÚVIDAS. OS VEREADORES RAPHAEL PESSOA, IVONALDO LIMA, 

ANTENOR E PASTOR NETO AGRADECEM A EQUIPE DE SAÚDE 

PELA EXPLANAÇÃO DO RELATÓRIO E PELAS DÚVIDAS SANADAS. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR RAPHAEL PESSOA. 

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA, NÃO 

TENDO O QUÓRUM SUFICIENTE O PRESIDENTE ENCAMINHA A 

ORDEM DO DIA PARA PRÓXIMA SESSÃO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA 
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SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 (VINTE UM) DE AGOSTO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                          SESSÃO ORDINÁRIA / 20-08-2024 

 

 

 

 

 

 


